

ПЕСОЧНАЯ ТЕРАПИЯ

В РАБОТЕ С ТРЕВОЖНЫМИ ДЕТЬМИ



ЦЕЛЬ — НЕ МЕНЯТЬ И ПЕРЕДЕЛЫВАТЬ РЕБЕНКА, НЕ УЧИТЬ ЕГО КАКИМ-ТО СПЕЦИАЛЬНЫМ ПОВЕДЕНЧЕСКИМ НАВЫКАМ, А ДАТЬ ЕМУ ВОЗМОЖНОСТЬ БЫТЬ САМИМ СОБОЙ.

Песочная терапия

*Что нужно для игры в песок?
А нужно, в сущности, так мало:
Любовь, желание, доброта,
Чтоб Вера в Детство не пропала.
Простейший ящик из стола
Покрасим голубою краской,
Горсть золотистого песка
Туда вольется дивной сказкой.
Игрушек маленьких набор
Возьмем в игру ...
Подобно Богу
Мы создадим свой Мир Чудес,
Пройдя Познания Дорогу.*





ИГРОВЫЕ МЕТОДЫ МОГУТ ПРИМЕНЯТЬСЯ:

- С ЦЕЛЬЮ ДИАГНОСТИКИ;
- ОКАЗАНИЯ ПЕРВИЧНОЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ;
- В ПРОЦЕССЕ КРАТКОСРОЧНОЙ ПСИХОТЕРАПИИ;
- ДОЛГОСРОЧНОГО ПСИХОТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ.





**СТАДИИ ИГРЫ С ПЕСКОМ:
ХАОС
БОРЬБА
РАЗРЕШЕНИЕ КОНФЛИКТА.**

СТАДИЯ "ХАОС"



СТАДИЯ «БОРЬБА»



СТАДИЯ «РАЗРЕШЕНИЕ КОНФЛИКТА»



